



立即發佈：2025 年 1 月 14 日

KATHY HOCHUL 州長

HOCHUL 州長提出新措施，以加強紐約醫療保健系統，並擴大醫療服務惠及人群

藉由提供改變人生的 GLP-1 藥物來改善肥胖患者的預後

製定獨立牙科計劃的最低標準，以簡化及改善消費者的照護

確保獲得緊急醫療服務，並擴展安全網轉型計劃

為紐約孕婦與慢性病患者提供空調設備

Kathy Hochul 州長今天宣佈了「2025 年州情諮文」所述的旨在增加醫療保健承保範圍並加強紐約醫療保健系統的措施。這些措施包括擴大肥胖患者獲得改變人生的 GLP-1 藥物的機會，簡化及改善消費者的牙科醫療服務承保範圍，以及擴大孕婦與慢性病患者的空調設備承保範圍。此外，州長將引入新立法，以確保所有紐約民眾均能獲得緊急醫療服務，並擴展安全網轉型計劃。

Hochul 州長表示，「隨著我們的經濟在疫情後繼續復蘇，對我們的醫療保健系統進行投資及創新即變得至關重要」，「今年，我們的醫療保健提案將提高紐約民眾的醫療保健福利，並確保他們能夠獲得負擔得起的高品質照護」。

提高挽救生命的肥胖藥物的可及性

肥胖會增加患糖尿病、心臟病、癌症和其他嚴重疾病的風險，而解決肥胖問題仍然是紐約面臨的一項挑戰。成本障礙導致許多 Medicaid 患者無法獲得改變人生的藥物，包括徹底改變肥胖治療方法的 Wegovy 與 Ozempic-昇糖素樣肽-1 (GLP-1) 受體促效劑。

為了解決該問題，Hochul 州長正在訓示衛生部 (Department of Health) 評估心臟病發作或中風等重大不良心血管事件高危人群的 Medicaid 會員獲得 GLP-1 藥物的情況。紐約亦將與其他州合作，向製藥公司施壓，要求其降低 GLP-1 藥物的價格，並解決這些改變人生的藥物可及性的不公平問題，並使更多紐約民眾更易於獲得這些藥物。這些措施旨在改善肥胖患者的治療效果，並減少阻礙獲得這些治療的健康不平等現象。

提高牙科照護服務的可及性

牙科照護與整體健康狀況之間的聯系是眾所周知的，但許多紐約民眾在獲得重要的口腔衛生服務方面面臨重大挑戰。**Hochul** 州長計劃為市售牙科計劃製定最低標準，並探索使用聯邦 1332 豁免法案資金來補貼購買牙科計劃的成本。為了進一步提高可及性，**Hochul** 州長將引入立法，擴大牙科保健師的執業工作範圍。此外，衛生部 (Department of Health) 將採取措施，鼓勵衛生計劃將資金再投資於改善牙科照護可及性的創新舉措。

獲得牙科照護對紐約民眾構成挑戰。近一半背負醫療保健債務的成年人至少欠了一部分牙科照護債務。與醫療計劃不同，牙科計劃缺乏《平價醫療法案》規定的一致標準，導致成本與福利混淆。牙科計劃沒有最低承保標準，這使得在個人市場註冊的 26 萬名紐約民眾難以理清並處理各種福利與成本。為了解決該問題，紐約將於 2026 年推出標準成人牙科計劃，要求獨立牙科計劃達到最低標準，以簡化並改善消費者的牙科照護。

確保獲得緊急醫療服務

紐約在過去兩年內採取了多項重大措施來支持該州的緊急醫療服務 (EMS) 系統。然而，州內一些地區的 EMS 服務並不一致且可靠。

Hochul 州長將引入立法，將 EMS 定義為一項基本服務，並要求各縣確保所有居民均能充分獲得這些服務。該等立法還將要求各縣製定縣級 EMS 地圖，使紐約政府能夠識別並填補緊急醫療承保缺口，並由 **Hochul** 州長於 2022 年成立的紐約州 EMS 工作組在全州範圍內協調開展相關工作。

擴展安全網轉型計劃

紐約的安全網醫療保健機構在保持韌性與穩定性方面面臨挑戰。為了解決該問題，**Hochul** 州長於 2024 年製定了安全網轉型計劃，提供財政支持與監管靈活性，以鼓勵建立戰略夥伴關係，並加強醫院系統。第一年，該計劃的資金需求遠過可用資金。

為了滿足該需求，**Hochul** 州長將為該計劃分配額外資源。該承諾將支持有價值的財政申請，並促進建立新的夥伴關係，以穩定及加強紐約的安全網醫院因應未來需求的能力。

擴大慢性病患者使用空調設備的機會

氣候變化正在加劇紐約州境內極端高溫事件的嚴重性、持續時間和頻率。2024 年，**Hochul** 州長宣佈擴大基本計劃對於因哮喘而面臨重大醫療風險的會員購買、交付和安裝空調的承保範圍。在這一成就的基礎上，**Hochul** 州長計劃繼續擴大空調設備的適用標準，將孕婦和因極端高溫而導致健康狀況惡化的人包括在內，如糖尿病、心血管疾病和高血壓。此項人群擴展措施將於 2026 年生效，預計將確保多達 15,000 名額外的基本計劃參保者能夠使用空調設備，從而顯著減輕極端高溫對弱勢人群的影響。

紐約州衛生專員 **James McDonald** 表示，[包括擴大牙科照護、治療肥胖的藥物和擴大空調設備使用人群在內的這些提案表明州長致力於解決紐約民眾面臨的實際問題，並協助他們过上美好的生活]。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)